Bt ibREnIR R R P B E A
1094 /i K 1064F [ il ik [l B AL 2 (o P+ R (AT T I 1094 FE 4K 4 51)

Bl g w | BB dmde s E EEey B HY PYTERE | STHE | ReTese
1 1 | 6B &8 IF 1| 468137 468,137 8t bk E P H B E )
EPITEE] 2 | (RIgE E 1{ 6000  6,000[H A B A TS NG
686,137| 3 IR HAHRHE H |4F 1[ 3000]  3,000[g%kF5 . IR . ol dHE %
4|(BEE = 1| 100000 100,000|E RIEBIGFT AL/ A SR E. E N IS YEE
5|EE E 1| 5000  5,000[H EIEEGAT. ENER LR EABHE
6|EEE E 1| 8000[  8.000|H EEEIEATEELE
T|EAENE  |E 1| 6000[ 6,000 FE E/EBIEATE A GNE
84k b4EE [ 1| 90000] 90,000 B A&k FEA L4 JEfI S (SHiEeT =)
1 9
HERE 10
11
12
13
14
15
2 1|2 R = 1{ 100000] 100,000/ 4% Fts. lH B = RE 64100[109.05.18 35900
EARPITEE] 2 | T = 1{90000] 90,000 AT SRS
190,000| 3
4
4E8876137| 5




Bt EAIR A LR s E A
1094 % k7 1064 [ mirel Sk B SR A 2 (o P e+ 25 3 (AN o I 1094 FE AL ER 4R 5 1)

Bl g w | MEER |Homs s EEey B BH TS | ST HE | RETeseE
1 | |EhEEE) iE 1| 351523| 351,523 | ¥ e AE S S THET BN EE)
K PITEEL | 2 Do EEE) % 1{ 45000] 45,0004 5E. 5Bl & B0k Rl FROR B S i FE 75 45000(109.02.12
842,553( 3 |&E#E iE 1{ 20000] 20,000 HE N EEHE A 40/ Tt s NS R
4 |4EREER F 1{ 7030 7,030/ FE EEESATAEE 7030[109.03.03
5 & bdEE = 1| 98000[ 98,000|%= HN&FFE LAEE (IR E)
6 [ BRI ke sk EA LR =X 1{ 98000] 98,0004 N EEFE RS EiSEFEAL(obeat &)
1| FRtkEeE = 1{ 70000] 70,000|HENFwmEEIrE IR E)
8 |EIR A MRIELE = 1| 55000] 55,000|%HEAEELGEEFREG TS
2 o [HBhEE = 1[ 98000] 98,000|% E AN EBM4EEEECETSE)
SRR E 10
11
12
13
14
15
2 ]
EARMTEE |2
0[3
4
4R 1842553 |5




Bt EAIR A LR s E A
1094F % Jz 1064 [ mirel ek B B A 2 (o P e+ 25 5 (AN i HI 1094 FE AL ER 4R 5 1)

g oa| W (e E

H Al & & 5 Bt H H A5 A B | T8 | 9T O [ R TaReE
1 1 | B EE) = 1 [311758) 311,758 | e i BEEL bk Im T2 6B EEN  246975]109.05.20) 64783
OEMIHE | 2 [tk EE |X 1 [ 10000] 10,0005 EE8hSG T2 I EIRE
546,758 3 | 48iE e EEEE S |4F 1 [ 10000{ 10,0005 E GEEhEATH
4 PKEE B 1 [ 90000 90,000|E < &E&EN5 T 6871109.03.26 89313
5 |k = 1| 60000] 60,000]EAZE<F 7 T A 1425]1109.05.20 58575
6 | PRIEFEM = 1 [ 30000] 30,000[#zft 5 A PrfE H A
1 EE2H%EE | 15000] 15,000[ N ERE A B4
8 [HEEHER L |50 20000] 20,000| A & TEIRARR 124
3 9
kg E 10
11
12
13
14
15
2 1 |BROKI% =) 50000] 50,000\ E A B KEEIGT.HERRE
EAMTEE |2
50,000( 3
4
HEE596758 | 5




BAthibREnIR R R P E A
1094 /i R 1064F [ HilRl gk [l B AL B (0 A+ R (AT I I 1094 R4 4 1)

Hopll & & | Bt H A & | B %z% ﬁ@?ﬁi@i%@" Bt B PUTEEE [ ST HET | R TEEE
1 1 BB EE) i 11400000] 400,000 [ ¥ T By SEE I /T bk SRS S B B E B S5 AR R B 8 SE | 147600(109.05.15 252400
KHEFIEE 2 |PamElprii = 1{ 65000] 65,000\ E[#YE (R 584 B (R B G B 5 P i A in A SR TR SE 5000{109.03.17 60000
595,023| 3 |4EE4EESREE | 11105000 105,000 {2 9. o/ BEARE LB RE 280 T (R i KT (R A I s 9464{109.03.11 95536
4 7K/ EE /4% EEEEE =0 1] 25023| 25,023|H SIS T/K B &/ EiE s g A EH/KE 147711109.05.04 10252
5 TR A B S S N
6
7
8
4 9
R 10
11
12
13
14
15
2 1
EAMHEE| 2
0] 3
4
HEH7595023 5




Bt ibREnIR R R E A
1094 /& 5 1064F [ il ek [l B AL 2 (o P+ R (AT T I 1094 FE 4K 4 51)

Hall & & |« FHHR e ER i B BH | sTemE | et i [ RedTasss
1 | |6 SE) IF 1| 157287| 157,287 |y s e e SN T 8 S R R e M %
L PITEE] 2 [FEE IF 1| 15000] 15,0005 #tf/EE 4% 240/ B GG TS AT A 4190]109.06.17 10810
617,787( 3 |EERE = 1| 50400 50,400[EN#IEE RIF A ENE S~
4 )L AL = 1{ 40000] 40,000| = REENS AT & S FETESE 5520(109.05.13 34480
5 |PrEEFEM = 1| 35000[ 35,000 HE E S sRAR. RERAR S
6 [4EEE = 1[ 15000] 15,000/ RIEEG ARG EIRE 1600{109.03.16 13400
7| B EEEG AT IR e = 1[ 11100] 11,100/ 5 RIESHSGHTIRIAE4EE
8 |[ERE A UEE = 1{ 70000 70,000{% BN GHHEETE)
5 9 | Attt 2 G dfente = 1| 60000] 60,000{% BN GHEETE)
ey 104k FEAL4EE = 1] 99000] 99,000[HE A4k A BEEE ST (SIRETE)
11| FE A R 4 = 1[ 65000 65,000{%=EAGAEAE) 11100]109.03.13 53900
12
13
14
15
2 1 RS ER = 1[ 12700] 12,700/ B BEEEIEA.HEERE 12700]109.03.10 0
EAMTHE] 2
12,700( 3
4
4B 85630487 S




G AL ALFEE H IR A ( bR ] B 4%

10947 b 1064 [ mirel ek o] g A 2 (o A EH R (B

PE MBS
SR F (5 FH 109 S L8 E 4w 5 1)

Hopl & & | B HH® |BAHS B (EHE B BH SUTEE | BUTHE | RETeRE
1 1 |6 SE) I 1] 114097 114,097 {702 . BEgef. kel S bl S el S S ey B i e a0 S 5
P TEE 2 |Psn e FEY 1{_10000] 10,000/ H K ESSFTETTE “& HE
525,397| 3 [FF] & 1| 48000 48,000(E[l. 4w #E. 5551 B 24000[109.06.02 24000
4 BRI EEY % 1 120000] 120,000|FE & B & frbs IR OR B B G E
5 [fRERE iE 1| 3300[  3,300|H EEEPEATH 3300/109.03.05 0
6 |EEEEAER F 1{ 15000] 15,000| 2 EEEN S AT FH4ERS/E EE/MODE: A 1844{109.05.19 13156
12 RREE iE 1{ 6000 6,000[HEEEEIEATA RS 6000(109.04.20) 0
8 | EAHRHE iE 1{ 10000] 10,0005 k. (rbeEs AR ERIE R A e 4t 2 670]109.05.12 9330
6 O [t EE) % 1{ 15000] 15,000[ & & fhbs iy %
e 10| EE IF 1| 20000 20,000/ FE E/EEIEATABHE 1694{109.05.19 18306
11| B as 40 150 6,000 ENE TR HEA 2520(109.05.07 3480
D[ E RS E G| H 12] 1500 18,000[§ZEI AR ERE 9000]109.06.09 9000
B3| EEE I 1| 50000 50,000 N £ IHEESRFELEE 2400(109.06.08 47600
14| EEEALEE = 1{ 90000 90,000 HE AFESHER: MEEEH EEEFE G E)
15
16
2 1 | EER =) 1| 16800 16,800 EEEH. HEERE 16000]109.04.17 800
EARPTTEE] 2 | FHIOK IS % il 1[ 36800] 36,800|E i EEEEIEA.HEERE
113,600( 3 | FHEt TH2 = 1{ 60000] 60,0005 B B EEY E 2
481638997 4




B AL LIS H IR A ( LR ] B 4%
1094F i F2 1064F [ HifFR gk [ml B AL B (o FH T R (A

e EE

A AP 1094 LK 2o 4 51)

B g w || BEEAEse s E dEas B B TS | ST HE | RETeseE
1 1 [/KEEE E 1| 18000 18,000\ B I EEIEAT/KEE: 1314]109.04.01 16636
KEPIrEE| 2 [EehdEsT  |FE 1| 6000] 6,000\ F K EEIGHTELYERE
468,023 3 |[fRENE E 1| 2300] 2,300\ B EEEEATRENE
4 BRIEZELEE) 35 3] 70000 210,000[ & (15 A L. [ 2 (b SRR B B 5 ARG
5 |EiEEEE) i 1| 93723 93,723 | ¥ AE I & THER B S S M 3 A IR (R H E i
6 |t EED %5 1| 30000] 30,000\ & Crbe FROr B 28 i i =7 &
7 | HE AR = 1] 20000] 20,000] E 95 TR
8 |[AEDFH &% A 12| 1500{ 18,000]EE N &k
7 o |[BEdEEE |5 1| 40000| 40,000] B BB BHE i E 4 (SRR TED)
FNEREEN 0[Pl |5 1{ 30000] 30,000] % EVEE T A dn/35 5. AR s B ERMEIBA A i R TE] 18333]109.06.05 11667
11
12
13
14
15
2 1 [Tt =) 2| 45000{ 90,000{Z& EANGSHETE)
EARPITEE 2 |ERS/ R |5 1{ 37000] 37,000| B EEEATHEH. HEERE
127,000] 3
4
4R 7595023] 5




Bt ibREnIR R R P E T A
1094F /& 5 1064F [ HirFRl ik [l B AL 2 (o P+ R (AT T I 1094 FE 4K 24 51)

ERIEE ALY T ER LY £t i SUTEHE | BT I | RETaRE
1 1| M AJK| 1460] 80| 116,800 EE UK SF s B 2
HEPITHE] 2 |KEE F 1] 20000] 20,000| & B EENS AT /K E
439.541| 3 |(REE F 1] 7000] 7.000| %y EE SR CRERER 6359]109.05.28 641
4 |85 f 1| S721| 5.721| 5 EES) AT FHGER 2 5538]109.05.09 183
5 |PRIBEFERT = 1] 38820] 38,820 RE M EEst S ks Bm et FHEHEH &
6 PR PRE Hhin 2\ 1] 90000] 90,000 | HEEEE o 5 28 5, 55 1 B (=
1EERSITEE) |5 1{ 90000] 90.000| # & A& R Orbi B OR B A b FiE 7 55
8 |V B = 1] 38200] 38.200| F EVEBN S AT R i SR SIS 34280|109.06.12) 3920
8 9 |4EzEE: = 1] 33000] 33,000| /A E&EE L4 33000{109.03.17 0
rEEH 10
11
12
13
14
15
2 1| Zope st |5 1 99000] 99.000|E 7~ B EEBISAT. HE EIRE 49500]109.02.25 49500
EARMTHE] 2 | =\ 1{ 99000] 99,000\ 4 A (FHEETE) 83000{109.04.08 11000
198,000| 3
4
4EH1637541] 5




BithibREnIR R R P E T A
1094 & K 1064 88 il el 8 ek o] B A (o P e 2 e (BT AP o FH 1094F E AL B 4R 51

B & w el FLE B m s W (e e B BH YT ERE | STHE | ReTese
1 | o EnEE 5 1] 30400] 30,400 FE & =G IRREE M E 30400{109.02.12 0
LEPITEHE 2 [BEHEES) |35 1| 10000] 10,000\ & FEke IR IRE Ein fC T 5
653,204| 3 |SFyCEEE) 35 1| 15000 15,000\ . &35 FE 7 5
4| hRKETEE) | 1| 90000[ 90,000\ F.E&. HEf IRIRESm T E
SIEHIHE |0 1| 30000[ 30,000 B EESAT A BH 0981]109.06.04 20019
6|fE T B2y 1{ 96000] 96,000 758 EE &k EIER RO EORIZ Y R4 40000[109.06.01 56000
7 bdEE |5 1{ 30000] 30,000 BN B ARHIAE AR LSS 30000[109.06.17 0
8 PRRS L /EH) |25 1| 60000] 60,000|H& & M= IR EIRREELEYE
9 9 PKEE = 1| 80000] 80,000) B B EEEG T K FI4RI S5 N K @R
KFIE 10[EeErE s | 1| 13804 13,804 B EEEIEAT A
11[{E&EE = 1{ 99000] 99,000|4= E N HEBHEE i IE IR (S a1 E)
D[4S = 1{ 99000[ 99,000| 4= H A EEFIERS B4 IZ (ot =)
13
14
15
2 1 | fmBRE =) 1[ 62000] 62,000\ B EREEISAH. HEERE 62000]109.02.20 0
EARPITEE| 2 [BE0iEs = 1{ 43000] 43,000/ ER BRI EEGH.ABEH. HEERE 29138[109.04.10 13862
105,000 3
4
4B8758204 | 5




BithibREnIR R R P E T A
1094 /& 5 1064F [ HilRl gk [l B AL 2 (o P s+ R (AT T I 1094 FE 4K 2 4 51)

g oa W EE ey

HA & & |={ & H H AN st B STEE | BTHE | KRBT
1 | | 6B &EE) IF 1] 168499[ 168,499 | Bt #e 7 e K AFEH B EEN IR IR E B i A B (RE A 53558[109.02.11 114941
KHPITHE 2 PROrS e EE) [ 1| 80000] 80,000[FE%& EEX (Rlg. L H IRREE M T 5E
610,200] 3 | T | A 1225 80[ 98,000 H P K ST kG B S
4| IrizE = 1] 12857] 12,857|[EfE A K iRék T B (RS it Prbm 2 12857{109.04.08 0
5Bk Bt g |2 165 230] 37,950|2 HEAROK EsiE sl (oteat )
6 LR IBHEE |4 15] 2500 37,500 LA AR PZAE M BRI 4 e
7|iEEARGAEE |4H 6| 2900] 17,400| 5 NLEDERIE IEARRE e
8|4k iEE |50 1| 60000] 60,000[% HALEFE( USRS
10 ) ECEIS S i =Y 1{ 98000[ 98,000[4 B A LEE EEFE R Al (o tRal =)
AR E 10
11
12
13
14
15
2 1
EARMTEE| 2
0[3
4
4R 81610206] 5




A AR E A A L o] e AR B T
1094 7 1064 LRI K

=BG
#‘EE

[ B e A B R (AR (o FH 1094 FE K 4 BTT)

Bl o w |l B H Bl s mEEs B BH PYTERE | STHE | ReTese
1 1 |EEE E 1| 14138 14,138| S 240/ Tt/ B EEN ST A B
HEPITEHE 2 | EAGAE  |F 1| 7068] 7,068 %edF 7008[109.05.07 60
429,206 3 | BB EE) = 1| 30000[ 30,000 ¥ e 1 S REET BN EE)
4 T E T EE) lEi| 660 150 99,000 |HEFRIREH Bin sy it ENEF Y660~ 99000]109.02.26 0
5|HERkEREE)  |(E 660]  150] 99,000 [ B & 5Ly 1k N E 46605
6 [4EEE = 1[ 20000] 20,000 FE EEENGTHES AL LS
1|(gEE = 1] 160000] 160,000| 4= H A HEAH. B3R 42 R 8 MR HEIEREE
8
11 9
KBHE 10
11
12
13
2 1 |BEKFE = 1| 21000 21,000|E HE RGBS HERRE 21000(109.04.17 0
EAPITEE| 2 | E R = 1| 80000| 80,000 B EHIEFTtHEA M. Ttk E (S iEETE) 13600{109.04.22 66400
101,000] 3
4
5
6
4B 87530206] 7




BithibREnIR R R P E T A

1094 & s 1064 188 il el 6 ek o] B A (o P e 28 e (AP (o FH 1094 E AL B 4R 51

Hopll & & = Bt H H A 58 % H E?ﬁ%ﬁﬁfl B ] YT | W7 H | R TEREE
1 1 T EES) % 1] 80000] 80,000)k&8E. = & IR R EE M FE 7 FE4T1000 A 54200{109.02.12 25800
EMITHE 2 [REHEVER)  [25 1| 40000[ 40,000|Hc & (#EE R E A6 55 B M S 49200 A
530,200| 3 |FRKETEED |55 1| 98000] 98,0004t 5 Ea FRIRE i S L FLY1000 A
4 BB E A = 1] 28000] 28,000[HNEFEEE
SERRZIEE) [ 2| 30000 60,000|H& P2 B IR IR EE . L/ T PEER
6 [EJOKAIE L 53 2{  800] 1,600|H EIEEEGATER/KHE B HUE L 1600[109.03.23 0
|4 = 1{ 50000] 50,000[H N wts HEHA R . B BB EG P  ) F dEre (R
8|&rE i |50 1| 65000] 65,000| A&k akFELLEE (SRl E)
12 0 |ERE H it | 1| 37606] 37.606| A ERE 4L EEGIRETE)
REEE | —fEEBE |50 1{ 70000[ 70,000 |k psE H 51 074F J 108 &
11
12
13
14
15
2 1
EARMTEE] 2
013
4
HH85530206| 5




Bt EAIR A LR s E A

1094F % ki 1064 [ mirel ek B SR A 2 (o P a5 3 (AN i HI 1094 FE AL ER 4R 5 1)

RS AR Er T e ER Y 5 B e | v o | ke
1 | THEEE) 25 1| 31834| 31,834\ 8. FE & CH. (g IRORE E 5L S B T F L1000 A 31834/109.02.12 0
wowrarEE| 2 | PIKETEE |35 1/130000] 130,000 & . ikt S5HARE . 3528 IG5 28 B TFY (R IBE T s Y%
595,023 3 [FR{RE & im |5 1{ 50000{ 50,000\ REE Mok E R (HiEErE)
4|EE F 1| 20000] 20,000\ E EEBHEFAT1-12HHE 2838]109.05.05 17162
5 BBRSEEH 1] 30000] 30,000\ & & Crbe. (E1E IR M S
6 [VremEapk =0 1| 5000 5,000\ E K EERGATATEE A . CE G HESE
LEGE Sl N 1] 30023| 30,023|#&%8 CARE AR R EEE6] - 8155 %5) M 24 &= 30023[109.05.13 0
8 |EiE A4 B4 = 1{ 50000] 50,000(%=E AR E)
13 9 [EUER(E4E [0 1| 60000 60,000| E B H A TR B AR FEE (HiEalE) 60000]109.05.13 0
Rl 10/4kE b4EE [0 1{ 50000] 50,000| k5N B BRI A4 S L
1| —fEBEE [ 1| 88166| 88,166|HEE R IRHGH 08FEEHH{HEAFGAER
1|4 = 1{ 50000] 50,000| &G {EEIA
13
14
15
2 ]
EARPTEE| 2
0[3
4
488559502 S




S LT I R R g ] e A e 1

=EEr
#‘EE

1094 & s 1064 88 il el ek ] B A (o P e 28 e (AP (o HH 1094 E AL B 4R 51

Hopl| & & [« & HHA® g s EElEay B BH TS | ST HE | REdTeseE
1 1 | EE) = 1300000 300,000 | ST 8 7. b A 7. Sh Rk Bl S P B BE s B SR B B 5 @) 28000{109.02.18 272000
L PITEE 2 |HEBSE LSS %5 1| 50000] 50,000\FE7F Akt s+ s A IS DIY B 5% 50000{109.03.19 0
595,723 3 [ RHIOKFERUER S |30 1| 2573] 2,573\ A pEIEAR A\ (A R 2573]109.4.01 0
4 PRIREEEE) = 1| 40000] 40,000|Ac& NV EEN E BB IRECE (e
5 |KEE = 1] 4000 4,000ZK<FFF/KEE
6 [T IRIREITEE) 5 1| 40000] 40,000 %: 32 0 B B i SCH A S EE A i < 5
7 ttEsEE b EEE (K 1| 40000{ 40,000] A FEIEEFRE] HEEAHEIRIELE (S IRETE) 40000]109.06.23 0
8 | A FLERIREAE T = 1| 30000{ 30,000| % H N A FLIEHHES T EE G ieat =)
14 9 |AFEZERERYEED [ 1| 19150 19,150| BN S EBFEIDKEEPAMIEAIL
HEH 10 2RI EREE SRR E)
AR a=e v ki = 1{ 70000{ 70,000] B P BEHEES IS A ] /N JE 2 R B B S e (o et )
12
13
14
15
2 1
EARMTEA 2
0f 3
4
4B85595723 S




Bt ibREnIE R R P E T A
1094 /& 5 1064F i mir Rl ik [l B AL 2 (o P+ R (AT I I 1094 FE 4K 4 51)

Hopl| & & |« BF H H 4 &A1 %Z% A Tg?ﬁjéﬁ B G| BUTEME | SITHE | RETERE
1 | |EEEEAEREE |4 1{ 11000] 11,000|fk B (i A
KEPITEHE] 2 |G EE) a8 11220000[220,000 [ R E S B G S . S8R R H B s 131813]109.05.12 88187
552,391 3 [ZSFRREEMH |50 1] 10000] 10,000|2& 7RIS {
4REERE [0 1| 30000] 30,000|fr{Eett KBl
5 PRIRSEEE 1[136640]136,640| 2 &2 . (Rig IREFEL FTE
6 |4EFEER B2} 1| 99791] 99.791| B AEREEAREAL . JRfHER HERE (HietE)
T POk ZR s E R = 1| 43360| 43,360 EALROK Ze A EE R
8 |4 EE | 1| 400]  400|t e a8 K 4B
15 9| PrbmEr = 1] 1200] 1,200[#% =558 Fi b 1200]109.06.24 0
HEH 10
11
12
13
14
15
2 |
EARMTHE] 2
0] 3
4
QEE552391( 5




G AL LR H IR AR ( bR ] B 4%
1094F i Kz 1064F [ HiTFRI Bk [ml B AL B (o FH T B3R (B

e E S

A AP (e 1094 FEELE 2o 4w 51)

IR AL T EER T Y 5 B e | v o | ke
1 | JoHEEE [ 60000] 60,000(F & frbw. B EEHE S ELE B ARLIBRE S K
KoErPITEE 2 [EBEEE) 5 1{ 30000[ 30,000[5t 5 Akl AE R TAE A BB & 88 V5 30000]109.03.18
595,023| 3 |FEHRETEE) |25 1| 70000] 70,000[E &R 57 A ER O B 28 54T 170047 70000(109.05.20
4|ERKERVES) [ 1| 60000[ 60,000[fhF. HEf. EE (R IBREELBE HTE
5 |ERGETEE B 1{ 90000[ 90,000 |HFE {7 5 2 i 532 B N R 410007
6 FRIRSEhEH) [ 1| 40000| 40,000| 5 & A& (115 Orbi. PIEE R IR 28 i JfE 7 55
AL S 1{ 16000] 16,000|ki%k. SBo/K . 2 EI4R 2 e BT EE A 6412]109.05.27 9588
8 frig={A & 5 RGBS T . 71?&15
16 o [dErELEIEE |50 4000 4,000\ 52 EI/ENZR /R 1 OK/BR K 5 B IR )
B H 10 BT R )L e (S
ETBEsyES 50000{ 50,000) EE TIRRS.HE BL . Rig
BREEL M= E L E
3| —REEBE |F 80023| 80,0233 ST EREE 80T LI AR~ 2 A R HEEHSE
4| BERLREEME4E |50 95000{ 95,000 P 2\ B EEFEEERIE & o testE)
2 ]
EARPTEE 2
0[3
4
4B8559502] S




Bt EAIR A LR s E A
1094F % k7 1064 [ mirel ek o] SR A 2 (o P e+ 25 3 (AN i HI 1094 E AL 4R 5 1)

Hpl & & =B B A #8608 i HOE|HE B BH STEE | BTHE | KRBT
1 | |EEEE) |4 1 450000 450,000 7C. B 1. B2t 250 EE 5 0. CHR AR (@m0 S .68 8% 133620]109.05.12 316380
HPITEE | 2 [ E | 1| 152423 152,423 | H S B i o5 e (i 55 S (N 16 2400/ 3780[109.06.15 148643
612,023 3 I 2 M e (2 IR IR AL
4| BT T 8] 1200[ 9,600[FK<FERZSEE 9600{109.03.04 0
5
6
7
8
17 9
UEHR 10
11
12
13
14
15
2 1
EARMITHE |2
0[3
4
48612023 |5




Bt EAIR A LR s E A
1094 % ki 1064 [ mirel ek B SR A2 (o P e 25 3 (AN i HI 1094 FE AL ER 4R 5 1)

Bl o w Lol RLE R |Eelmdw pEay A BH BTEE | BTHE | KRBT
1 1 |EEEE) = 1] 258000 258,000 ¥ 4= FEEE S B VG &) 193500  [109.05.14|64500
KEIMTEE | 2 [BRIRS S5 % 1[ 85000] 85,000|F& & (F1E [ rbe B E EmE
474,997) 3 | PrbsE = 1] 4384  4,384|F Dk — ER30ER 2609k AR = o5 i das i s 43841109.03.05 0
4| P = 1| 4384] 4.384| R EET T IrbnE:. JLIERE— ERER205%. P 242A 4384(109.03.05 0
5 |EEEE AR E = 1] 10000] 10,000| R EE & 5AT H 3716{109.03.05 6284
6 [/KEEE: = 1| 13229 13,229| B & @ A
1| RS = 1{ 100000] 100,000 fHe & 7545 A i B IR AL &gk A\ BB T2
8
18 9
J\fI R 10
2 | | B ASER TR |0 1| 45000] 45,000 RAREGESER AR HERRE 45000(109.04.16}
EAMIHEE | 2 [RARE GGt ={ 1| 54000 54,000|F57Z18 T S8k b = TH/ B Eh s e 54000[109.04.16
99,000] 3
4
5
6
7
HEH5573997 |10




aAeh R EIR A LR Pl T e R g
1094 bz 1064 [ mil el ek (o] g 2 (o P st B 0 (AP i I 109 F FE AL E2 4R 5 1)

Bl & w ol moE mAEelnE w mEy A B STEE | BTHE | REITeE
1 1 |#HEhEK e 1{ 2100000{  2,100,000(fBh e R = B R EE LK B RYE TS
ECHPITEEL 2 |HEhEK 5 2] 100000 200,000 BN E IR E K =T B BB LT g %
14,670,000] 3 |#BhEK A 12| 40000 480,000[fHiBh =F = HERVGEH L /KEEE RN B EREEES
4 [mEHEREL | A 14| 35000 490,000{ 124 H i & R AFE42{ H 210000]109.06.01 280000
5 [HHEEGTE £ 1[ 1000000]  1,000,000| F &SNS K S S AR SR Al AR B sH e S5 e s T 5 & ]
NEseE Y0 1] 300000 300,000 | L BB A BIH (G AT ARG AR T R 12000]109.04.23 288000
T |FR{gEREM i 1] 120000 120,000 Z4R. 8 3 EAE ARAE SR AR R H s
8| F e i 1] 600000 600,000 B B S BE AT A TR Y S5 B L i/ 66000]109.05.29 534000
19 9 KEEETHEZFTEE VLK HEE
INZEEH 10| —frEwE F 1] 1960000{ 1,960,000 e it 6 253 i B B o L P i AL B
11T H 12 30000 360,000) FE EEIGFTEE AR 180000]109.06.01 180000
D|4EE S i 1] 1450000 1,450,000 5 A S IE RS 3 M LR 4 4 8. NG A e 159515]109.07.01 1290485
BEREERGEEDE  |[F 1| 200000 200,000) B PNER B A B 4R p . /KR A e B R v T L T SR
4| s AR |4F 1| 50000 50,000 B g A R B I EEIS AT 72941109.06.04 42706
S| ZEgEE i 1| 50000 50000 EZ g g EKEE 2600]109.05.04 47400
BUKIS U ED i 1| 100000 100,000| 4 K B B
SCH R i 1| 100000 100,000 V& &5 S s = I SCA
e i 4 1] 150000 150,000 T EH g
Bir2il i 1| 500000 500,000 H &5 S 4= H R 200
KEE i 1| 300000 300,000 EEEHTKEE 65481109.05.07, 293457
{Rbs 4 1] 30000 30,000 4ERE
Yy B G 1| 300000 300,000{bxtn ~ E/KHE EEY) mEERESFEME 39800]109.06.17 260200
HEE F 1] 100000 100,000 At sk et S e 34000]109.06.17 66000
B EE) T 1| 2500000 2,500,000 B FE &R G 495000[109.06.19 2005000




ETIYES F 1| 100000 100,000 E 5 T kHF 22
P AH A EE I 1| 30000 30,000 FREE ~ Fids ~ BEAMAHE - dedEistHmE 9659{109.07.01 20341
BN F 1| 400000 400,000 N8 g EEH
U RS s 1| 700000 700,000 |5 78 28 K Tt I A Bt S5 B s FH o R e
16
EAMTEE 17| T A S R 1] 300000 300,000{ 2 LN TR/ SIS RS TEETE) 239895(109.06.05 60105
4450366 18| E B EE 5Tk =X 1| 4150366|  4,150,366| H GG M S ROUH RO TS 24405651109.06.01] 1709801
19
498719120366/ 20




Bt EAIR A LR s E A
1094F % Jz 1064 [ mir el Sk o] SR A 2 (o P e+ 25 5 (AN i HI 1094 FE AL ER 4R 5 1)

Hol & & |w P HHARM |8 E B E [JHEH st A $iT e | T EE
1 1|&kE b4EE [ 1| 150000/ 150,000|4 HE AgiEst R b(SiEETE)
KHPITHE | 2 [EE = 1{  12000{ 12,000\ H E S8 HE
661,094| 3 |EsE4EEEE [ 1] 12000] 12,000 F &SN T ESEARS & 3318]109.06.08
M = 1| 60000]  60,000| AL E(EEI(SHIEETE)
s|l—pErs | 1| 40000]  40,000|& TimiGE &
6 FBIRSEhEE |5 1| 60000] 60,000\ H& EE (rbp BRORE B (Lg%
TPRRESS |5 1| 317094| 317,094 RInE Bk E R
8 [t |5 1[  10000]  10,000|E EEBE AT L FEM HIES 10000109.05.15
20 9
g 10
11
12
13
14
15
2 1
EARMTEE |2
0[3
4
48661094 | S




Bt EAIR A LR s E A
1094E % Jz 1064 [ mirel gk o] SR A 2 (o P e+ 25 3 (AN o HI 1094 FE AL ER 4R 5 1)

Bl g w |l M EEAEAn e HEay B HY TS | ST HE | RETeseE
1 1 |EfiEEEE) E 1] 444418] 444,418 |3 4= FF S B B G B N 38 DR (R E H 5 81163[109.05.120 363255
KHEPIHE | 2 (AR EE |5 2| 10000] 20,000|fC& L B Pl GEh A0 B RS
553,991 3 [k 25 5 gE| = 1{ 40000[ 40,000|2= HAROK 28 H HT i gE(S53Ea1EE)
4P | = 1| 32000] 32,000 5 B S5 5 F . L PO A 8 FE i A EDREREA 02 30298[109.04.10 1702
5| RHIOKAEFIE |50 1| 2573]  2,573| B EVEENG AT RITOK R i 1 <& 931]109.04.10 1642
o [BaBHEE i EsE |50 1| 15000] 15,000 HE A GAiEETE)
7
8
21 9
A LE 10
11
12
13
14
15
2 ]
EAMEE | 2
0] 3
4
4885553991 |10




Bt EAIR A LR s E A
1094F % Kz 1064 [ mirel Sk o] B A2 (o P a5 3 (AN i HI 1094 FE AL ER 4R 5 1)

B ol & w el R E B A R s B B fEE W B BH PYTERE | STHE | KT
1 1 | TCH EfES) % 1] 75000[ 75,000FR{r=EESN. Ea FE . Rl B T E 75000{109.02.13 0
KL PITEEL | 2 | REERER G 8 % 1| 98000] 98,000|F & . fEFF. (REE RIRE B 7%
640,000 3 [FR{rZaEE) |5 2| 65000] 130,000\ H& B E . IRk (1 IRIREE M FE TS
4 | K ER E Y a 800[  105| 84,000/ ENE o ARIREE S
5 [HEE AU s 5[ 1600]  8,000| & s Rl 42 TR I 5 kot 8000[109.03.25 0
6 |EIGHTEE) % 1{ 99000 99,000 32 (R E & i E & Irbe i %
7[R = 1| 20000[ 20,000 & EEEGHTHCE Yo FEM S
8 [4EfiEE = 1| 10000] 10,000 B R EENG AT AL S IE IR E
22 o [FEHEIfEEE = 1] 95000] 95,000|%= AN GHHEETE)
L 10[ 152 5| 3] 7000] 21,0003 SN HEERE
11
12
13
14
15
2 | [LEDEERE TR |30 1| 33165| 33,165| AL LEDEVER (SHiit=)
EARMTEE |2
33,165/ 3
4
48673165 |S




Bt EAIR A LR R E T A
1094F % k7 1064 [ mirel ek o] B A2 (o P a5 3 (AN i I 1094 FE AL ER 4R 5 1)

IEE AR T T ER T B HY PYTEEE | STHE | ReTese
1 1 DT g EE) {E | 2200] 44| 96,800 HAE FE#IRAEE (ST 96800[109.02.12
REFITEE| 2 |FHRETEE) { | 2200] 43| 94,600| HAEFEIRAEE LIS 94600[109.05.15
467,706| 3 | HRKETEES % 1 98000 98,0008 Y¢e. Z& G A AT E e AR BREEL BT E
4BBORUTEEE) 35 1| 1E+05]100,000[FE & frfg & 2. [T AR IR R B B (R 18
S|EEEAHRE A |50 1| 8000] 8,000[ZK~Fpisk i (b Er i e E B
6 [P AR = 1] 19306] 19,306|H B EES A E 5 R M E M BEE A S
7 EERELE = 1] 15000] 15,000(4 B N R E LS (SRR E)
8 | Pt eE = 1] 15000] 15,000{4 BN FEHEELE(SIRETE)
23 9 [ KPHREE T E A 1{ 21000] 21,000{% B N KIGEEERIGELE(HIRETE)
R4 H 10
11
12
13
2 1 i i 1| 62500] 62,5005 P8 SFR (T A FH B R AR 62500[109.05.01
EARMTEE 2
62,500| 3
4
5
6
4B8530204 7




BithibREnIR R R P E T A
1094 /i K 1064F i il ik [l B AL 2 (o P+ R (AT T I 1094 FE 4K 4 51)

Hoall & & |« FLH HB[EME i HOEEAEH B HH STEEE | BT HE | AT
1 1 T E EEE) % 1| 183000] 183,000[fEIRIRE B iy ik HANEF 179400]109.02.20) 3600
K MTHE] 2 [aFE b4EE = 1[ 99000 99,000[ BRIk B2 E (S fEa T EE)
639,320| 3 | HEKEEE) % 1] 99000 99,000[)&YtEE & FHIOK. E & GOk (R IR R E S
4 |E[GEEE) % Il 99000 99,000|HEEA{+E & ik EN65EE LA &
5 [HE AR = 1] 40000 40,000|f2 Mt EHRMAEFH
6 P BLRR = 1| 59320] 59,320|52Ekktty BLEN4R. B RSB AR R i 6800/109.07.01 52520
1| EE RS E R 1| 60000] 60,000{ % HNERERGERE EESIRETE)
8
24 9
KEEH 10
2 |
EARPTHE] 2
0] 3
4
5
6
7
8
9
448563932010




Bt ibREnIR R R E A

1094 & s 1064 88 il el 6 ek o] B A (o6 P e 28 e (A P (o HH 1094 T AL B 4R 51)

woo W EEay

H OBl & & |« B H H H 5 B BH PYTERE | STHE | ReTese
1 1 |/KEE IF 1| 20000] 20,000|E KEEIEFT. BN A L7 s g1 7K E
R PITEE 2 (RS EEREE  |4F 1| 20000 20,0005 RIEENIG AT E RS
501,570\ 3 e EEE |35 1| 90000] 90,000 B8 (=250 (F & Aokl S EL S E AR A% 41000[109.02.13 49000
4 rEREEEE) |5 1| 20000] 20,000[F%:. EE 2KHETE 20000]109.03.26 0
S|HERKEESE |35 1| 70000] 70,000 FE{RE & dn. prbe. & 0RE S H. H 8 3 7 5
6 |FRociEEEE) |5 1| 72000] 72,000(3% % F S i & S
7 [N |50 1{ 40570[ 40,570[&= A (GHHEsTE)
8 |4k L4EE |50 1{ 70000 70,000{Z& ENCAEEETE)
25 9 [4EEE = 1{ 99000{ 99,000[EE N &k 245 S BB AR /e e (B
AR E 10
11
12
13
14
15
2 || FEHER |B 1| 30000] 30,000[AF{#EH.HEEFRE
EOARPITEE] 2 |HHH = 1| 30000{ 30,000 & B R ESISAT.HERRE
60,000{ 3
4
4B8561570( 5




Bt ibREnIE R R P E A
1094 /& 5 10647 [ il ik [l B AL 2 (o0 P+ R (AT I I 1094 FE 4K 24 1)

EIEE I rTER T B BH TS | ST HE | RETeseE
1 | |&pE g | 1| 99500] 99,500[H A zeith sl fE Ak BRI A(LE
s BT R 2 (18452 F 1] 225391 225,391 | B N S TEEAFEAE i REHRRS R . B a5 800{109.06.18 224591
424,791 BRI e s B RVEEN G RS i B
6 PRORESE M [ 1{ 99900[ 99,900|4& F5733% 99900{109.03.05 0
4
5
6
7
26 8
PRIEE 9
2 1 | Ttk =) 1{ 99000 99,000{& BN (HHEETE)
EAPITEE]| 2
99,000 3
4
5
6
7
8
9
ZE87523791 (10




Bt EAIR A LR s E A
1094 % ki 1064 [ mirel Sk B SR A 2 (o P e+ 25 5 (AN i HI 1094 FE AL ER 4R 5 1)

Bopl| & T | RLE A A% EEy 5 B B 628 | S0TE| ke
] || w2 3600 250] 90,000 H AYKSERRERIS SE e R B B E E T 36560{109.06.18 53440
KEPIHEAE] 2 |\CEHEVES) 5 1{ 40000] 40,0002 (rE & E R R IGHATE S CE. IRl AT 2 E 40000{109.05.15 0
558003 3 [Ty | 1] 40000| 40,000 (BB B 35 B AL A T- S A e B (B B
4 |BRkETEE 5B 1] 59223| 59,223 Rt EEm.E M T Hiffrle L E S AEE AU E
e it L 1{ 40000{ 40,000F2{rE & in. 3 &R G AT B & (b e FE 7 5%
6 |EsmmEpme | 1] 10000{ 10,000|E EE SIS B sEAgRE 2 1296109.05.06 8704
7 |E = 1] 20000 20,000(E S EEhEFT
8 [0, = 1] 9000] 9,000 REENGRETE KR L A
27 9 [NEZ4E R 1{180000] 180,000 A /S HL = 4 RiE (o ieal )
EMINEES 10 |GE(b4EE X 1] 30000] 30,000| EIRELEFE LEESIEETE)
11 | R B4 = 1| 40000| 40,000[EE PIMEE S (&5 (o teat)
12
13
14
15
2 ]
EARMTEE] 2
0| 3
4
48558203 5




Bt ibREnIR R R E A
1094 & 5 1064 88 il el 6 ek o] B A (o P e 28 e (A P (o HH 1094 T LB 4R 51

Bopl| B el BH A Edm s sy 1A HA YT EAE | T | R T e
1 | BRREES | 1] 185250 185,250 | REEIER. K Efi oy AR PR B s B N = 41425 =
KEPITHE| 2 FRRSHEE 5 2| 90000{ 180,000| & & & prba B Or B A im P (11 S 55
419,251) 3 |¥pemBiitiet | 1| 54001| 54.001) 5 EIEENSATH dn FEM SHETHEE
4
5
6
7
8
28 9
thEH 10
2 | R hss R X 1[ 50000] 50,0007 ZE2ik s . HE RIRE
EARMITEE] 2 (B ER S [ 1| 50000] 50,000\ &1 BB EBIGAT. HEERE
100,000{ 3
4
5
6
7
8
9

48519251

—
o




Bt ibREnIR R R E A
1094 & s 1064 88 il el 6k o] B A (o P e 28 e (A P (o HH 1094 T 4L B 4R 51

IR IR YT ER T 5 i e | v o | ke
1 | |EfEEE) i 1[172505] 172,505 | ¥iese e o f SORAER B EE) . SRR E M TS
ErrEE| 2 PR E A z 11200000] 200,000] &% 3% B IR R 5 H i
851,505| 3 BRtRS 5 EE) |5 1| 80000 80,000|H%& . & (hly B EEN P12 (1HE 5%
4 |PrfsmE = 1] 3000 3,000|EE GBS AILEINE Tk
5 |AEDFH & = 1] 36000] 36,000{ 5 AFHAH — & AEDHE B B T TS (i A 3500]109.05.07 32500
6 af*ﬁé%ﬁ%/ﬂﬁ%fﬁ 1{ 40000] 40,000 & ESEE AT H
7 [Pk B = 1| 50000] 50,000 & ESEENS AT mh M FETEEE
8 |4EIEE = 1| 20000] 20,000 ESEBIG AT AR B S HE 4
29 9 |4RE(b4EE = 1| 65000 65,000 AR AR S L EERE S B 22 2 (o PEa T E6)
A & V0|3t v = 1{185000] 185,000 FE [N BE 2 E = 38 A5 1 (S5 dEa T E)
11
12
13
14
15
2 1 | B s = 1{90,000 | 90,000] B A4t B S R HE (S HEE 1)
EOARFITER 2 JEKTEHE = 1[25,000 | 25,000 B A EBNEEA. HEERE
214000| 3 | B @ = 1{99,000 | 99,000| i EEE . FH E R ARE
4
4E85106550) S




Bt ibREnIR R R P B E A
1094 /& 5 1064F [ il ik [l B AL 2 (o0 P+ R (AT T I 1094 FE 4K E 4 51)

Bl g w | BB wEsndE dEe B BH PYTERE | STHE | ReTese
1 1 T EEE) % 1] 60000] 60,00005BLEEE E B IRRE S m. trbs 5% 60000]109.02.12 0
AL PITEE 2 | RKET S E) %5 1| 97100 97,100[& e iRE EE T HetBREE L AR T E
446,190| 3 |1t EEEEEAEEE |0 1| 53290[ 53,290 Kt Bzt &, P AR EE St B 53290[109.05.20 0
4| DS AR 1{ 30000[ 30,000 Kt 545 % HR1HE398%E 2 /K TZ 4R
SpEBEEMAEE (K [ 7800[ 7,800 A EENZEMUEE(SSIEETE) 7800[109.04.24 0
6 |[EE L4 [0 1| 30000[ 30,000{E NEHLGEEEECTETE)
7 | B = 1| 15000[ 15,000[E NP5k s BRI (i E)
8 |/KEE & = 1{ 25000{ 25,000 B EESATHKE 9171(109.06.12) 15829
30 9 |EIGEEE) i) 800]  100] 80,000|f#R{RE Ein o)k HN R
HrA1E 10 3R PRET ER T {[E] 670 60[ 40,000\ EER (RS AR D L IR 40000]109.05.14 0
11| B EAE (S = 1| 8000[ 8,000 RIEENG AT EIMEERE
12
13
14
15
2 1|5 R% =) 1| 59000 59,000|E A B RGNS HERRE 59000{109.05.20 0
EORMTEE 2 g iEE e s | 1{ 78000] 78,000{%=HE A CGAHEETE) 78000[109.04.24 0
137,000] 3
4
4B 8583190 5




it EAIR A LR S E A
1094F % k7 1064 [ mirel ek o] SR A 2 (o P e+ 25 3 (AN o HI 1094 FE AL ER 4R 5 1)

B o o M EEAEM N EEa B B STEE | BTHE | KRBT
1 1 |PeBidfiet 55 1] 90000] 90,000 /EEN 5T A dm ke 5 9% F i o <7 55 64500[109.05.26 25500
KEPIHE 2 |BHREDES) [ 1{_90000] 90,000 FEFR R B it ok LR 90000{109.05.20) 0
515,190( 3 | HHEkEEE) 25 1[ 90000] 90,000=& FEEE AN AR BETEEN Y E
4|EFGETEE |35 1{ 80000] 80,000|HEHEPRE Eimrit BN EE
5 [IRPHIE RS = 1| 37500 37,500 E EAN.HEERE 37500[109.03.24 0
6 [HOK B HASE 3 =X 1] 127690] 127,690 FE PN BK ZRHAZE K FE BT (Soteal )
7
8
31 9
Y- H 10
11
12
13
2 1 | =) 1{ 15000] 15,000| P EEN(H . HEERE
EARPITEEL 2 [FEIERE =) 1[ 75000] 75,000/ E X BEEHIEA.HEERE
180,000| 3 | -5t =) 1{ 90000] 90,000|%EANCGHEAE)
4
5
6
4R 7695190 7




Bt ibREnIR R R E A
1094 /5 5 1064F [ HirRl ik [l B AL 2 (o P+ R (AT T I 1094 FE 4K 24 51)

Bl o w |l BH m e e e B HY TS | ST HE | RETeseE
1 | |6 SE) E 1{100000] 100,000 | #iF 242 i S AEE B )
L PITEHE] 2 |4 EE = 1| 42000] 42,000|H RIEERGATE /RS B A S ERE (R EEE (SR E)
553,000{ 3 FEfREAES |y [ 1000] 70| 70,000|HEEE (R E A A H R
4| ER 2L EEE |5 1| 98000 98,000 EE N ERE A IREEE (iRl E) 97000{109.06.16 1000
S|aFE b4E 5K 1| 98000] 98,000[EHE PNFRIRAEFE(L(HEEaTE)
6 |[BIREEI4EE | 1| 95000] 95,000[E At ARGEHE BT 4EE (S iEaTEH)
7AFZER B |50 1| 50000 50,000 E A AILZERIELE(SIRETE)
8
32 9
FLH 10
11
12
13
14
15
2 | SRS | 1| 30000 30,000 |E A HR/EBIEAT.HEREE
EARMTER 2 RS fEsE | 1| 38850] 38,850 | EHN
104,333| 3 |52 smaxth |50 1| 35483|35,483 |[BENEEEHEHEERE
4
4R 1657333 S




Bt EAIR A LR s E A
1094F % bz 1064 [ mirel ek o] SR A 2 (o P e+ 25 5 (AN 5 I 1094 FE AL ER 4R 5 1)

i
i)

sl e filvE

Hopl & & |=AF H A ®| B st B PYTERE | STHE | ReTese
1 | o ENEE |5 1{90000] 90,000(Z . Prbi. BI0EL IR On B 248 fn Jf <7 55 30000/109.02.24 60000
KEPIHEE [ 2| KEE i 1{15000] 15,000( % E/ES)Hu0 SLE SRR B P 5 RIS 2 40 BB S N R T 4643]109.05.06 10357
555,300| 3 [4fsEE = 1| 5760 5,760 E GBI L ERIREEE
4| PRk = 1| 7000] 7,000[ A iEEh 2R A4 A FEE SN 6088/109.05.21 912
5 [EE R i iE4E| =X 1| #HH [ 85,000( B A BERAERE B 27 28 M 4B (SO FRETER)
6|arFE 4EE [ 1| # | 83,040| & EIN(CAEEETE)
7ERKETEE [ 1| ## [ 90,000 B Orb BB IR B 28 fn Jif 7 55
8 IR L4 = 1| ## | 85,000(& EN(AHEETE) 25970[109.04.09 59030
33 IFEREEM [ 1| ## | 93,600 IR E B lin i ik E N (G EE T E)
ABE 10
11
12
13
14
15
2 1
EARMTEE |2
0[3
4
4R 7555300 |5




Bt EAIR A LR s E A
1094F % ki 1064 [ mirel gk o] SR A 2 (o P e+ 25 5 (AN i I 1094 FE AL ER 4R 5 1)

H ol & & IR e ER Y B HY TS | ST HE | REdTeseE
1 Uit E 1| 3200] 3,200 2 EJEEHGATEU/KIHE F IR 3200[109.05.21 0
EPITHE | 2 [EeilE  |[&F 1| 15000 15,000[H GG E RS
524443\ 3 e EEE) |19 | 1580 38| 60,000\ fEIR (R E B iy 2k BN S F L A EERE A 60000]109.02.12 0
BRAEES) | | 1340 72| 96,480 MR {R HE ik EHNEE 96480[109.04.14 0
(N = 1| 5551] 5,551|2EABALEINE (TR 5551{109.03.09 0
/BT =N 1| 11550] 11,5505 8 M FE. . el B 11550]109.03.10 0
HPEKESEE)  |f | 1340 72| 96,480 FR IR E B ik EHNE
(B T/EE) % 1| 92168[ 92,168| Rk o F IR R K FHETE
34 EAST g |40 1[990 990 ESEENSATE A 990]109.04.22 0
HER HIGEEE (D 780 70[ 54,090[EFR{R EE T ENES
KEE = 1 34134 34,134| R ESEFIGFTKEE 4746(109.06.24 29388
HIE8Y = 1{  8000] 8,000(ENZLZHH 3t H EZEHL
ARBHE il 1{ 4000] 4,000 gdbpE% —E¥3555% 4000[109.04.09 0
A= = 1| 42800] 42,800[H A EHE 250 48
2
EAMEE

0

HHE524443




Bt ibREnIR R R P E A
1094 /& 5 1064F [ il ik [l B AL 2 (o P s+ R (AT T I 1094 FE 4K 2 4 51)

B g w | HNEMZ |Eonds EEas B HY HYTEEE | STHE | ReTese
1 1| BB EE) E 1] 330000] 330,000 ¥iHE R/ X B R EE). 2 A B (RS IR R E A 55 | 210000]109.05.14 120000
88 PFEE 2 | R HIOK AR B REFI 2 | 4F 1| 3000] 3,000[EEHS FEOE A N el (5 P RR I ER 2573[109.03.24 427
574,100| 3PRIRE B EE) = 1| 24000] 24,000|Ac& HAVESHBECSIRRTE) 8000{109.06.16 16000
4TSS %5 1| 50000] 50,000| &/t R OR B 2 bt CrbE. 7 ZE4I500 A
5| Rk E 1| 2102| 2,102| HEEEIGITAILEIIE LR 2102/109.03.12) 0
6[{EEE MY A 1{ 100000 100,000| A #E 240 (& 48 B R S8I5 AT/ AN £ b B enl 44700[109.05.27 55300
7|6k E LYEE E 1| 41998 41,998|H NIRFLEFE( LA SIRETE)
8|IE4EE E 1| 23000] 23,000| EAREERHESE (iRl E)
35 9
fEE #
#
#
#
#
#
2 1|LEDE SRR &= 1|0 1{ 87800] 87,800| EE ALEDE RIS (HHEsTE) 87800]109.04.16 0
EAMTER?2
87,800|3
4
4876619000 S




G AL LR H IR AR ( bR ] B 4%

1094F % Kz 1064 [ milel ek o] g AL 2 (o A EH R (B

e EE

A AP (e 1094 LK 2o 4 51)

Bl g ow |l B H Aok | Eelme] w el e B BH STEE | BuTHE | RETeRE
1 | |EBE /A S AR R E4E 1{289500] 289,500 | ¥R AF G SRR B S8 X IR R E Em BB E
MEMHE| 2| —REBE = 1| 50000] 50,000/ EAEZLE 10485[109.04.17 39515
702,497| 3 [EIEE AR = 1| 50000] 50,000 H ER{RE T A E TEEAREE 49760]109.04.17 240
4|fHEE E 1{ 24000] 24,000|5ZEIHEFH & . 85
5P in AR = 1| 41800] 41,800| 5 EEENZATH fh s i FEEE 9492]109.05.06 32308
6 |iETHRE = 1[ 6500 6,500/ &=HANGEATE) 5250[109.04.17 1250
1|4 = 1| 66384| 66,384 LA & TR B UGBS B M S R E 1984/109.06.05 64400
8 /K B /s & 1{ 25000] 25,000 & RSB T/KE/AERE
36 9 G TIRERSTIEEIS 1| 87000] 87.000| & TEE RS HE MTE A EEE.
kI B 10 Rl IR R E B
11| Prbm e = 1| 2313 2313|HEE/EEEAREE
RIRRSEES |5 1| 60000 60,000|FE%& P2 (L. (b B8 IR IR E B 5
13
14
15
2 1
EAMTEE| 2
0[3
4
4a81702497| 5




Bt ibREnIE R R P E A
1094 /i 5 1064F [ Hil Rl ik [l B AL 2 (o0 P+ R AT T I 1094 FE 4K E 4 51)

B g w |l B H A {Eam e dEas Bl BH TS | ST HE | REdTeseE
1 1 |iEpS{ELE = 1/ 90000] 90,000| A FERRE4E JEREE
SCE PITEE| 2 | IR X 1{ 90000] 90,000| H A HEAAEE (s 4 E (B 4555
903,523 3 | /A e B pT 4 = 1| 40000 40,000 B2 PR 2 {75 B 4R 5
4| YL E Y 1] 50206| 50,206| & B S5 AT H fn/FEM . B S8 P ifkEs/
5 S Y (B
6 [ =0 1{ 90000] 90,000 A E SRS FE 4 IE4EESE
76 EdEE |50 1{ 90000] 90,000| A FEiE R4k FEALBIAIE B A IR ELEE
8| —MEEHE  |5{ 1{ 40000] 40,000 BN & TR EE
37 9 | BB & E) E 1| AE+05 | sttt (M SR E B S ). S5 R R H B i 5
—fEH 10
11
12
13
14
15
2 1 |EERKA% =X 1] 40000] 40,000\ B B EEEISALHEERE
EARPITEE| 2 [ s =X 1] 99000 99,000 5 IR . FH HE RARE
139,000] 3
4
4881042521 5




G AL LR H IR AR ( bR ] B 4%
L0945 Fr 1064 P& AT 8 [0 A1 AL e o P - 9 (34

e EE

2 7R P i F 1094E FE 48 2 4R 5]

Bl g wm |l moE A {Eewd s gEgy 5 o | srrem | s o | ke
1 | e EnEE) |35 1| 72000] 72,000} 5E S E FR iR B B FE 7 5 72000[109.02.13
KHEPITHE | 2 |BHREEE) 15 1| 70000] 70,000[{EFF B R EH 25 i 55 B Orbs. AIORL 3 55 70000[109.05.15
513,997| 3 imArEiEE) 35 1| 10000[ 10,000(f7 - Prb. 2 B IR OR B A b BORE S 55 10000[109.06.18
4|ERKERER) |5 1] 150000] 150,000{ A &f. 4. = & B0RE IR O B 28 dn. OB 7 55
o ket S =N 1{ 10000[ 10,000 EfEDTAaﬁrﬁj‘ K B4R
6 |EEFGAICE G |25 1| 47573 41,573|FE & EEG Y E
7 FHE 2 =X 1{ 60000[ 60,000 E%Jﬁﬁﬁﬁ%%%mi%{%%
8 [IBH 2 4tE4%E =X 1| 16224] 16,2242 ENIEIH 24848 E(SiestE)
38 ook EEESE |50 1] 28200[ 28,200{& ENR K ZZ4EEIREGSiEaTE)
FEE 10| RS = 1{ 40000[ 40,000|;E&5FTH
11| FHES 25l & 2] 5000] 10,000|H B & HE
12
13
14
15
2 1 |F s eI = 1] 60000] 60,000|F R EE SIS HERRE 60000(109.05.04
EAMTEE |2
60000| 3
4
4B85573997 | S




Bt ibREnIR R R E A
1094 /5 5 1064F i Hil Rl ik [l B AL 2 (o P s+ R (AT T I 1094 FE 4K 2 4 51)

Bl el MH A EmndE ey B B STEE | BTHE | KRBT
1 1 |EH iE 1| 5000] 5,000t ERE. Atk IEH 2 E A EE
EPITEHE 2 |EeilERE  |F [ 20000  2,000) 5G4

685,029| 3 PRt |5 1| 10000] 10,000) 5 B E &5 A ). BE R 8 0 Sl 55
4| hEKEEE)  [H5 1{ 80000[ 80,000[FE & FE LE B IBETEL FERETE
S|EEEEE |5 1{_60000] 60,000[ZE4E. Bk IR R B E i i 5
6 PRIREZEE) |5 1{ 50000{ 50,000|HC & B2 R O B B EE). o7 A Ahnds BRI
1 RRSEEE) |5 1| 50000{ 50,000\ EE&. (REg & E GORL IR IR E A M (1 7 E
BIEERESMm |3 1| 96000] 96,000|HFE B 2 A R

39 e =X 1{236029( 236,029 B PN TSt/ 2 7 2 40/ R BH e /07 S st /(i B 2R A

SRR E Il s =P e e M SN SN DL L LU S EA e

o[sFEb4EE |50 1| 96000] 96,000[ A /A H22 [H bR S B AR G M A Gk EA b EHE B TIERR
11
12
13
14
2 1
EARMTHEE] 2
0[3
4
HEH1685029] 5




GithdtR eI L S e E R A G
1094 & 5z 106 i il Fel 8k [ B A (o6 P st B Fe (BT AR P 9 o 109 T 44 4R 51

HAa| & & [« & HH®B |HAOH i B Efﬁ%ﬁ%’ G B T8 | BT HE | KRBT
1 | &g % 1{_10000] 10,000[#E4F 525/ NRHEAE IR 10000{109.02.12
HEPITEEL 2 DU EES) % 1| 20000] 20,000k&EE. 5Bl 32 IR 5 i frbe FE 7 5 20000{109.02.19
505,441| 3 [{EZE/EHf % 1| 27750] 27,750|BC &0 E e R S Eh. gl ffE
4 | BHRERVEE) % 1| 26000] 26,000\EFF. ZEkE IR IR E A i BOR} Orbe 7 55 26000]109.05.14 0
5 BULBAES FHUER S 1{ 20000] 20,000|% .80k} Orbr RO B B in FfE 7 55
6 |5 H 4k % 1{ 20000] 20,000 .80k} Orbr R OR B B in FfE 7 55
7 |fTEED % 1[ 28000[ 28,000 (H 0o BRE PRl IR Or B B i <7 55
8 PRIRS ST % 1[ 30000] 30,000[H& & (rbr RN E E i I (8 3 E
40 9 [FhEKEREE) % 1| 62000] 62,000[H 8f. 3= & Al B0R IR IRE E T (R 7 5
L E 10| EE 5 E EE) % 1[ 61000] 61,000[/#RIRE Hinir ik ENEE
1| 4EEE = 1| 27600] 27,600(FZEN4EEIRE 13800{109.06.11 13800
2| B HE ZN 4301 130] 55,900| E PN E A
B IRREE M & 760] 100 76,000|HEIR IR E E Loy ik BN
14| 4EEE = 1| 20000{ 20,000|H B EENG AT RS FEEHE
15| ¥ e EE) % 1| 10000[ 10,000[HE4%TE =%
16| B AL = 1| 11191] 11,1915 EIEEIS YL M S S
17
18
19
20
2 | [fEREE AR [ 1[ 22000] 22,000[/EENHFEEA.HE ERE
EAMTEE | 2 | MR EErE = 1| 20000[ 20,000 &EHEEEEH. HE RRE
87,463| 3 |HEHEE = 1| 45463| 45463| ANt ST REEE B IRETE) 45463]109.04.21 0
487502004 | 4




Bt ibREnIR R R E A
1094 /& 5 1064F [ mirRl ik [l B AL 2 (o P s+ R (AT T I 1094 FE 4K 24 51)

HoAl| & &« B H A B EAE i B E?ﬁ%%& B HH T8 | BT HE | RBTEREE
1 | PRORSeh G |5 1] 99000] 99,000 |Hii& & BB PrbmEE. 49200 A
& PITEE] 2 | PRKET &S % 1] 155000] 155,000 |MEEE & 22 S5 & F AN ELI300 A
507,441| 3 |IBIHE R 248468 | =X 1] 65441] 65,441 |EANIEHEZERAFHEERE
4 BBREE M = 1] 20000 20,000 [HEA (HHEatE)
5 RIERS I B | =0 1| 98000] 98,000 |EEAEERE RIS 4EE
6 [ AREREL e | = 1| 70000[ 70,000 | PN I ZEE BT AL
7
8
41 9
JHHHH E 10
2 |
EAMTEE| 2
0] 3
4
5
6
7
8
9
4EE507441]10




Bt ibREnIR R R E A
1094 /& 5 1064F [ HirFRl ek [l B AL 2 (o P s+ R (AT T I 1094 FE 4K 4 1)

IR I ELrTER T A BH STEE | BTHE | KRBT
1 1 |EEEE) s 1] 150000] 150,000 [FrE R A FEE B B G 8 25000]109.02.17 125000
KHEPIHE] 2 | E H 12]  3300] 39,600|5 EJFEAH A3 12(8 5 6600{109.05.19 33000
466,441 3 | B AR = 1] 90000f 90,000] 2 NEELEFE Tl 72000{109.04.27 18000
4| —REEBE = 1[148841] 148,841 |ftE E 5 A HR S#¥E N\ BB EHEYE
5 [ B = 1[ 6000] 6,000) 5 BB T A an 4 SCH FEM FETHEE
6 [FEeE AR E | 1{ 12000] 12,000 & R EEEATABH
1|4EEE = 1{ 20000] 20,000 S AP S g5t Ptk i rE s R 4 (2
8
42 9
A EREE! 10
11
12
13
14
15
2 | | R = 1[ 11000] 11,0005 P3RS R 18 . HHE RORE
EARMTEE] 2 | I HE = 1{ 20000] 20,000 058 5 AEE R IREH (5 tEE 1)
61,000| 3 [HEEG S a3t = 1] 30000] 30,000(&E=H ssEEl s E. A ERRE 16800{109.06.12 13200
4
QEE527441] 5




Bt ibREnIE R R P E A
1094 /&5 5 1064F [ il TRl ik [l AL 2 (o P s+ R (AT T I 1094 FE 4K 2 4 51)

W % el LB B W o (E 5 i s ] B E | e
1 B A 12{110000{1,320,000] & T3 AFFE&. 128 5 660000]109.06.01 660000
S PITEE| 2 RS A 12| 6600[  79.200| & T3 A B4R 39600/109.06.01 39600
2,204,190| 3 [F4&#4 A 2/ 110000] 220,000[#p 53 A\ 4EL%HE 4
4| ZEHEE = 1| 50000 50,000|F & HFEE15 AL10{H A
5| oK E = 1| 10000[ 10,000|F&1T A EpEIA
6 [HRE A 12] 3000  3,600|4&4EE 1500{109.06.16 2100
7| AR E 1| 20000 20,000 &4EfE 7953[109.06.23 12047
8 |¥im B E 1| 20000 20,0007zl
K& E 1| 40000] 40,000 {2 E[ I i, B2 ET# B /K A% Ke oA BE 25 F i S
10| 2L i F 1| 15000( 15,000 fsZ ED4R R A 25
1| FBE i 1| 66806] 66,806 4EFF. M4 A dt R FETE 5
12| BB (R E ) % 1{100000{ 100,000| EE. B EAGEERTIEAS
3| AT KBS | 1| 90000 90,000|EHE& M & & 2%
14 BR RS 51 I F 1| 70584| 70,584 |LREIBLRE T H GBS BT LS BE AR AW
ISPRORELCEB RS S |15 1{ 99000 99,000 EAEAFT &M R EE)

AH85220419(

20




